

పార్కులో మౌలిక వసతులు కల్పిస్తాం: ఎమ్మెల్యే మర్రి



దయానంద్ నగర్ లో పార్కును ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్ మేకల సునీతాకామయ్యలతో

నేరేడిమిలో నవంబర్ 24: మల్కాజ్ గిరి నియోజకవర్గంలోని పార్కులో మౌలిక వసతుల కల్పనకు తమ వంతు సహాయం సహకారాలు అందిస్తామని ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం గౌతంనగర్ డివిజన్ దయానంద్ నగర్ లో స్థానిక కార్పొరేటర్ మేకల సునీతాకామయ్యలతో కలిసి పార్కును ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మర్రి మాట్లాడుతూ ప్రతి కాలనీలో ఒక పార్కు ఉండడం కాలనీవాసుల అభ్యుత్థానం. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు రామయ్య, దయానంద్ వెల్మేరె ఆసోసియేషన్ అధ్యక్షులు చంద్రశేఖర్, కార్పొరేటర్ రామ, గోపీవెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు.

డబుల్ ఇండ్లలో వసతులు కల్పించాలి



అహ్మద్ నగర్ డబుల్ ఇండ్ల వద్ద నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న అభివాసీలు

మేడ్చల్ కలెక్టరేట్, నవంబర్ 24: తమకు కేటాయించిన డబుల్ ఇండ్లలో వసతులు కల్పించాలని కోరుతూ ఆదివారం దమ్మాయిగూడ మున్సిపాలిటీ అహ్మద్ నగర్ డబుల్ ఇండ్ల ముందు అభివాసీలు నిరసన వ్యక్తం చేశారు. తమకు ఇంటి పట్టాలు అందజేసి 14 నెలలు గడుస్తున్న ఇంకా వరకు వసతులు కల్పించలేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అభివాసీలు పాల్గొన్నారు.

కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ విగ్రహవిష్కరణ

కాప్రా, నవంబర్ 24: ఏవినరావునగర్ డివిజన్ మార్కండేయనగర్ లోని పద్మావతి మార్కం డేయ భవనం ఎదుట ఆచార్య కొండలక్ష్మణ్ బాపూజీ విగ్రహాన్ని తెలంగాణ పద్మావతి సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు వల్లభాచారి రాజశేఖర్, రాష్ట్రప్రధాన సలహాదారు తాటికొండ పట్టాభి, మాజీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బూరమల్లేష్ ముఖ్యఅతిథులుగా విచ్చేసి ఆవిష్కరించారు. బాపూజీ విగ్రహానికి పూజలను చేసి ఆయన చేసిన సేవలను కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో పద్మావతి సంఘం సభ్యులు, ప్రతినిధులు, మహిళా సంఘం నేతలు పాల్గొన్నారు.



కొండలక్ష్మణ్ బాపూజీ విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరిస్తున్న రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రాజశేఖర్

ఘనంగా అయ్యప్ప మహాపడి పూజ



మహాపడి పూజ సందర్భంగా స్వామి వారిని దర్శించుకున్న మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి



కుందనపల్లి ప్రజాసాయిగార్లెస్టేట్ గురుస్వామి విశేషం దర్శనం చేస్తున్న మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి

మేడ్చల్, నవంబర్ 24: మేడ్చల్ పట్టణంలోని మర్రి రాజశేఖర్ కాలనీలో ఆదివారం అతిథి నాగేందర్ రెడ్డి గురుస్వామి ఆధ్వర్యంలో మహాపడి పూజను ఘనంగా నిర్వహించారు. వేద పండితులు శాస్త్రోక్తం చేశారు. అయ్యప్ప దర్శనం అనంతరం కవితలు పాఠం చేశారు. సత్కారాలను ప్రసాదించారు. ఈ పూజలో దమ్మాయిగూడ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు తిరుపతిరెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి సయినబాబు హరిగౌడ్, మాజీ జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ వెంకటేశ్వర్లు, నాయకులు బాస్కర్ గౌడ్, కౌన్సిలర్లు, వివిధ పార్టీల నేతలు, అయ్యప్ప స్వామిలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇండోర్ స్టేడియంలో వసతుల కల్పనకు కృషి



కేంద్రాధికారులు సమస్యలు కుండున్న అడిషనల్ కమిషనర్ యాదగిరి రావు

మేడ్చల్, నవంబర్ 24: ఇండోర్ స్టేడియంలో వసతుల కల్పనకు తమవంతు తోడ్పాటు అందిస్తామని జీహెచ్ఎంసీ అడిషనల్ కమిషనర్ యాదగిరి రావు అన్నారు. ఇండోర్ స్టేడియంలోని వసతుల కల్పనకు కేంద్రాధికారులు సహకారం అందిస్తామని ఆయన అన్నారు. ఇండోర్ స్టేడియంలోని వసతుల కల్పనకు కేంద్రాధికారులు సహకారం అందిస్తామని ఆయన అన్నారు. ఇండోర్ స్టేడియంలోని వసతుల కల్పనకు కేంద్రాధికారులు సహకారం అందిస్తామని ఆయన అన్నారు.

వీరశైవుల అభ్యున్నతి తోడ్పడుతూ: ఎమ్మెల్యే



మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే బండాల లక్ష్మారెడ్డి తదితరులు

చదవల్లి, నవంబర్ 24: వీరశైవుల అభ్యున్నతి కృషి చేయనున్నట్లు ఎమ్మెల్యే బండాల లక్ష్మారెడ్డి పేర్కొన్నారు. చదవల్లి డివిజన్ పరిధి, శివసాయి నగర్ లోని వాసవీ కన్యకా పరమేశ్వరి శివాలయంలో కాప్రా వీరశైవ సమాజం అధ్యక్షుడు పాపయ్య జ్ఞానేశ్వర్, గౌరవ అధ్యక్షుడు యాపూరుం విశ్వనాథం అధ్యక్షులు కాప్రీక మానవనబోజోత్సవాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వీరశైవ విద్యార్థులకు చేయూత అందించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేటర్ పాపయ్య తోడ్పడ్డారు, ఎంకాజ్ శశికుమార్, నాయకులు మహేశ్ గౌడ్, ప్రసాద్, మోహన్ రెడ్డి, రమేశ్వర్లు, సహజ లింగేశ్వర్ స్వామి అలయం అభివృద్ధి కమిటీ సభ్యులు శివ, రాజేశ్, ఈశ్వరయ్య, కల్లె శివానంద్, శివ, శేష, సిద్దేశ్వర్లు ఉన్నారు.

విద్యార్థిని అదృశ్యం

ఘటికేసర్, నవంబర్ 24: పోచారం పోలీస్ స్టేషన్ లో చరిధిలో విద్యార్థిని అదృశ్యం చేసిన ఘటనపై పోలీసులు అధికారం జరిగింది. పోలీసుల కడపలో ప్రకారం... పేక్ నంబర్ (19) ఈ నెల 19న తమిళనాడు. యం నంబర్ లోని శ్రీనిధి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో బీటెక్ చదువుతున్నది. యువతి తల్లి పిద్యారు మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు జరుపుతున్నారు.

ఉద్యమకారులకు ప్రభుత్వం న్యాయం చేయాలి

మల్కాజ్ గిరి, నవంబర్ 24: ఉద్యమకారులకు ప్రభుత్వం న్యాయం చేయాలని ఉద్యమకారుల పోరాట చైర్మన్ శ్రీనివాసరావు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఆదివారం మచ్చ బోలార్లలో సంజీవరెడ్డి ఫంక్షన్ హాల్ లో తెలంగాణ ఉద్యమకారుల సమ్మేళనం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా చైర్మన్ శ్రీనివాస రావు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో పెట్టిన విధంగా ఉద్యమకారులకు ప్రత్యేక బోర్డును ఏర్పాటుచేసి ఒక్కొక్కటి 250 గజాల స్థలాన్ని కేటాయించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోరాట ప్రధాన కార్యదర్శి సురేందర్ రెడ్డి, కృష్ణ, రవీందర్, పరకరాం రెడ్డి, అంజయ్య, వెంకటేశ్వర్లు, మరుగోడ్, ఉదయ్, శోభనబాబు, సంజోష్, సుధీర్, మల్లేష్, ఖలీల్, సర్జింగ్, సతీష్, వెంకటేశ్వర్లు, వెంకటేశ్వర్లు, రాజేష్, శ్యామల, సులోచన తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మచ్చ బోలార్లలోని తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పూజలను చేస్తున్న ఉద్యమకారులు

కీసరగుట్టలో భక్తుల సందడి



కీసరగుట్టలో శివలింగాలకు అభిషేకం చేస్తున్న భక్తులు

కీసర, నవంబర్ 24: కార్తీకమాసాత్మకంలో భాగంగా కీసరగుట్ట శ్రీ భవానీ రామలింగేశ్వరస్వామి అలయం, బీర్యాల శ్రీ లక్ష్మీనర్సింహస్వామి అలయంలలో భక్తులతో సందడిగా మారింది. శివభక్తులు భారీ ఎత్తున కీసరగుట్టకు విచ్చేసి స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. తెల్లవారజాము నుంచే స్వామివారికి గర్భాలయంలో మహానాచార్య పూజలు చేపట్టారు. స్వామివారి దర్శనానికి భక్తులు క్యూలో వేచి ఉన్నారు. బీర్యాలలో స్వామివారిని సర్వ పుష్పాలతో ప్రత్యేక పూజ నిర్వహించారు. అదేవిధంగా బంగారు మైసమ్మ అలయం వద్ద వెలిగించారు. స్వామివారి దర్శనానికి భక్తులు క్యూలో వేచి ఉన్నారు. బీర్యాలలో స్వామివారిని సర్వ పుష్పాలతో ప్రత్యేక పూజ నిర్వహించారు. అదేవిధంగా బంగారు మైసమ్మ అలయం వద్ద వెలిగించారు.

మాలల సింహగర్జన గోడ పత్రిక ఆవిష్కరణ



మాలల సింహగర్జన గోడ పత్రిక ఆవిష్కరణ

ఘటికేసర్ రూరల్, నవంబర్ 24: మాలల హక్కుల సాధన కోసం జరిగే మాలల సింహగర్జన సభను విజయవంతం చేయాలని మాల మహానాడు జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు పడిగి ఆంజనేయులు కోరారు. ఘటికేసర్ మున్సిపాలిటీ ఎదులాబాద్ లో ఆదివారం మాలల పాదయాత్ర, సింహగర్జన గోడ పత్రికను ఆదివారం వారు ఆవిష్కరించారు. డిసెంబర్ 1న సికింద్రాబాద్ లో జరిగే మాలల సింహగర్జన కార్యక్రమంలో అధిక సంఖ్యలో తరలిరావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ప్రధాన కార్యదర్శి మురళిమాచారీ, అంజనేయులు సంఘం అధ్యక్షుడు శివకుమార్, నాయకులు వెంకటేశ్వర్లు, సురేష్, ముత్తయ్య, సర్జింహ, దాసు, మహేష్, నాగరాజు, పరకరాం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన కమిటీల నియమాకం

చదవల్లి, నవంబర్ 24: చదవల్లి కాలనీ సమాఖ్య అధ్యక్షుడు, కార్యదర్శిలుగా ఎంపెల్లి పద్మావతి, ఈగ ఉమారాణిలు ఎన్నికయ్యారు. డివిజన్ పరిధిలోని శివసాయి నగర్ గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఉపాధ్యక్షులుగా సూరకంటి సత్యశ్రీ, గంప కృష్ణ, శ్రీనివాసనాయక్, కలుకూరి బుద్ధిరెడ్డి, సంయుక్త కార్యదర్శులుగా వెంకట నర్సం హోదా, యాపూరుం రవి, సారా వినోద్, కోశాధికారిగా సింగిరెడ్డి సర్జింహ రెడ్డి, కమిటీ సభ్యులుగా బండాల సుధాకర్, వెంటేశ్వర్లు, ఎన్మెల్యే కార్యక్రమంలో పలు కాలనీల సంక్షేమ సంఘం నాయకులు అధికారాలు పాల్గొన్నారు.

ఉపాధ్యాయులకు ఓటు హక్కును కల్పించాలి

కీసర, నవంబర్ 24: ఉపాధ్యాయుల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో ఉపాధ్యాయులందరికీ ఓటు హక్కును కల్పించాలంటూ పార్లమెంట్ లో తీర్మానం చేయాలని కోరుతూ ఆదివారం తెలంగాణ బక్ష్మ ఉపాధ్యాయుల ఫెడరేషన్ టీయూటీఎఫ్ శాఖ పక్షాన రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రామవేణి వెంకటేశ్వర్లు, ప్రధాన కార్యదర్శి లక్ష్మయ్యల మేరకు వర్కింగ్ డైరెక్టివ్ ధార గణేశ్వర్లు, కలిసి ఎంపీ కలల రాజేందర్ ను కలిసి విసతి పత్రాన్ని అందించారు. ఉపాధ్యాయుల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో కేవలం ఉన్నత పాఠశాలలో పనిచేస్తూ 3 సంవత్సరాల అనుభవం ఉన్న కొద్దిమంది ఉపాధ్యాయులకు కల్పించడానికి పార్లమెంట్ లో తీర్మానం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర వ్యవస్థాపక ప్రధాన కార్యదర్శి శైలం, సభ్యులు సోమయ్య, శ్రీనివాస్, సీఎం వెంకటేశ్వర్లు, ఎస్. సర్జింగ్ రావు, మోహన్ బాబు, శివకృష్ణ, పి. సుధాకర్, నాయక్, శ్రీనివాస్, గణేశ్, బాపయ్య పాల్గొన్నారు.

కార్డు డీకొని ఇద్దరికి గాయాలు

కీసర, నవంబర్ 24: ఆగి ఉన్న కారును మరో కారు డీకొట్టిన ఘటన కీసర పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. కీసరలోని శ్రీ కారు డ్రైవర్లలో హోటల్ ముందుగా ఉంది. మరో కారు డీకొట్టినట్లు ఆగి ఉన్న కారు డ్రైవర్లకు తెలిసింది. సర్దర్లుగా స్వీట్ కారును సడివేసి డ్రైవర్లకు గాయాలయ్యాయి. వారిని దవాఖానకు తరలించారు. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొన్నారు.

నేడు విద్యుత్ సరఫరా బంద్

మేడ్చల్ కలెక్టరేట్, నవంబర్ 24: విద్యుత్ తీగల మరమ్మత్తుల కారణంగా సోమవారం సంత్రీపుర విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్ పరిధిలో నాగారం పట్టణ పరిధి 11 కీమీ సీపిఎఫ్ కాలనీ ఫీజర్ పరిధిలోని లక్ష్మీ నగర్, సింహపురి కాలనీ, ఓల్డ్ విలేజ్, వికాష్ నగర్, వెంకటేశ్వర్ల నగర్ కాలనీ, మధురా నగర్, దుర్గయ్య నగర్, దత్తేశ్వర్ల కాలనీ, కాపూరు కాలనీలలో ఉదయం 10.30 నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు విద్యుత్ సరఫరా ఉండదని నాగారం సెక్షన్ విద్యుత్ ఏక రాజేంద్ర ప్రసాద్ తెలిపారు.

కీసర టానల్ ...

కీసర టానల్ 11 కీమీ విద్యుత్ ఫీజర్ పరిధిలో సోమవారం ఉదయం 11 నుంచి సాయంత్రం 4.30 గంటల అంతర్గత సూర్య, వెంకటసాయి సినిమా థియేటర్, కీసరగుట్ట రోడ్డు రైల్వే స్టేషన్, ఇండియన్ పోల్ లో బంక్, దాయర్ రోడ్డు, కీసర కాలనీ, కీసర అటెండ్, కీసరగుట్ట, లక్ష్మీ కాలనీ మేడ్చల్ రోడ్డు, పోలీస్ స్టేషన్ రైల్వే స్టేషన్, పుష్ప సూర్య, రామలింగేశ్వరకాలనీ, రెడ్డి కాలనీ గుట్ట రోడ్డు, ఎన్మెల్యే స్టేషన్, స్పెషల్ కాలనీ, స్ట్రీట్ లైట్, వచ్చినా, కాపూరు తదితర ప్రాంతాల్లో విద్యుత్ కోతను విధిస్తున్నారని ఏకా మురళీకృష్ణ తెలిపారు.

మాలల సబ్ స్టేషన్ పరిధిలో ..

కాప్రా: మాలల సబ్ స్టేషన్ పరిధిలో సోమవారం ఉదయం 10 నుంచి మధ్యాహ్నం 1 గంటల వరకు జవహర్ నగర్, రామవేలనగర్, కన్యకాబాసనగర్, వసంతువహారీ కాలనీ, ఏపీఐ కాలనీ, ఎంకాజ్, ఎంకాజ్, కాడబ్బులం, హెచ్.బీ.కాలనీ ఫేజ్ 1, ఫేజ్ 2, వెంకటేశ్వరనగర్, ఇందిరానగర్, లక్ష్మీనగర్, మహాలక్ష్మీ టెంపుల్ ఏరియా, ఆంధ్రానగర్, ఎన్ఎస్ నగర్, రావునగర్, గాయత్రినగర్, పబ్లిక్ నగర్, చందాబాగ్, జనశైవత్సవ కాలనీ, ఓల్డ్ మాలల, సుబ్బారావునగర్, ఆర్డీ కాలనీ, హనుమాన్ నగర్, డాక్టర్ కృష్ణానగర్, జడ్.డి.ఎస్, తిరుమలనగర్, ఉప్పగిరాల, రాజానగర్, సుబ్బయ్యగంధినగర్, మాలాల, ఐడీఎం మాలాల, రైల్వేస్టేషన్, మేపల్లి తిరుమలనగర్, సూర్యశ్రీ నగర్, కృష్ణానగర్, మోడీ ఆపార్ట్ మెంట్స్, మంగాపురం కాలనీ, బక్ష్మగూడ, చైతన్యనగర్, నవోదయనగర్, కైలాసగిరి, రాజీవ్ నగర్, కృష్ణవేణినగర్ తదితర ప్రాంతాల్లో విద్యుత్ సరఫరా ఉండదని ఏకా వెంకటేశ్వర్లు తెలిపారు.

బొరంపేట్ లో పెద్దల జాతర

చంద్రగిరి, నవంబర్ 24: చంద్రగిరి మున్సిపాలిటీ పరిధి బొరంపేట్ లోని శైవమఠాల్లో ప్రాంగణంలో ఆదివారం పెద్దల జాతర-2024 నిర్వహించారు. సగరంలోని 20 ఆశ్రమాల్లో ఉంటున్న సుమారు 301 మంది వృద్ధులు ఈ జాతరలో పాల్గొన్నారు. ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు నిర్వహించిన వివిధ కార్యక్రమాలలో పెద్దల ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. పాటలు, డ్రాయింగ్, కుండ మెయింటింగ్, మోడలింగ్ వంటి పోటీలు నిర్వహించగా ఉత్సాహంగా పాల్గొని ఆహుతులను ఆనందపరుచారు. డాన్స్, ప్యాన్స్, పోలీసులు, నాటకాల్లోనూ పాల్గొని రక్తి కట్టించారు. అనంతరం విజేతలకు బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన కలెక్షన్, వి. వెంకటేశ్వర్లు స్వచ్ఛంద సంస్థ ప్రతినిధులు మాట్లాడారు.